



致：各位院友及亲属
期：2021年7月9日

新冠病毒疫情通讯#36

新南威尔士州政府的更新:

- 新南威尔士州州长 Gladys Berejiklian 于 2021 年 7 月 7 日宣布，大悉尼、蓝山、中央海岸和卧龙岗的所有封锁（居家令）将延长至 2021 年 7 月 16 日星期五午夜。
- 大悉尼地区有新的密切接触和临时接触地点。
- Fairfield、Liverpool 和 Canterbury-Bankstown 三个地方政府区域已被确定为新“重点”，卫生官员敦促居民提高警觉性并待在家里或限制行动。特别是 8 个地区：Bossley Park、Smithfield、Fairfield、West Hoxton、Bass Hill、St Johns Park、Canley Vale 和 Greenfield Park。

该公告对新南威尔士州院舍意味着什么？

- 在居家令生效期间，进入院舍必须仅出于基本护理目的。
- 所有员工和访客不得进入院舍，如果他们
 - 根据当前的“居家令”被指示不得探访；
 - 在过去 14 天内去过新南威尔士州任何密切、临时或监测症状的地点；
 - 在过去 14 天内居住或去过大悉尼，除非提供必要的护理功能或临终探访；
 - 去过维多利亚州、昆士兰州、西澳大利亚州或北领地的任何密切和偶然接触的高度关注的地方；
 - 有新冠病毒症状 - 发烧（37.5°C 或更高）或其他新冠病毒症状；
 - 与确诊的新冠病毒患者有密切接触并且处于自我隔离期内；
 - 与目前正在自我隔离的人同住；
 - 正在等待新冠病毒检测结果。
- 从 2021 年 6 月 1 日至 9 月 30 日，应要求所有进入院舍的访客和工作人员提供证明其已接种 2021 流感疫苗的证据。除了在特殊情况下。
- 所有访问都必须遵循针对院舍的附加公共卫生建议。在院舍内必须佩戴口罩。

离开院舍

- 在新南威尔士州的居家令期间，我们要求院友推迟参加社区活动和外游。
- 如果院友必须离开院舍（例如参加社区医疗预约），院友应确保：
 - 没有其他选择可以推迟或遥距参加约会，例如通过视频医疗咨询服务；和
 - 该活动符合现行的 2021 年公共卫生聚集限制令。请阅读有关[在疗养院 \(RACF\) 探访和外出的附加信息](#)。
- 我们在这儿提醒院友和接送院友的人士，必须遵守新冠病毒安全行为，包括与人保持距离疏远（1.5m）和手部卫生。他们有责任在政府要求时记录和披露他们所访问的位置。
- 我们将为外出的院友提供口罩，并且提醒院友必须根据当前的公共卫生命令佩戴口罩。
- 院友可能需要被隔离并在返回院舍时接受新冠病毒测试。

为了预防新冠病毒，我们将实施以下措施：

- **采用预约系统**控制院内同一时间获豁免的访客的访客数量，确保在保持社交距离下共用适当的会面地点。在这种情况下的访问将限于商定的访问者数量和持续时间。
- 进入院舍时将进行温度检查(体温应该低于 37.5 摄氏度) 症状和旅行史筛查。
- 提供清洁手部设备、不论任何时间必须保持社交距离。
- **二维码将用于所有澳华疗养院基金工作地点。请注意，这是新南威尔士州卫生局对所有工作场所的一项新的强制性要求，以帮助快速追踪接触者。我们请您配合使用二维码登记您的进出地点时间。新南威尔士州服务局将收集这些数据，以便卫生当局在担心可能与确诊病例接触时追踪并联系您。**
- 我们的院舍将继续取得访客姓名和联络资料，包括进入和离开院舍的时间以便火警应急和疏散的管理。
- 根据卫生部的指示，自 2021 年 6 月 26 日起实施的单一地点工作安排（以便院舍人员不会同时在当前热点地区的其他院舍中工作）。

感谢您的理解，我们可能必须针对新冠病毒的情况迅速采取行动。除紧急情况下的电子邮件外，我们还将使用其他方式（例如电话或 SMS）与您联系。

若有任何查询请联络院长。

祝安康



蔡叶德君

护理服务总经理